5 сынып

Өткізілу мерзімі:  

Сабақтың тақырыбы:        5.4 Ондық бөлшектерді қосу

Сабақтың мақсаты: 

1) Білімділік мақсаты: Оқушыларға бағдарлама талаптарына сай білім беру, ондық бөлшектерді қосу алгоритмін айта білуге үйрету және оны ондық бөлшектерді қосуда пайдалана білуге дағдыландыру, ондық бөлшектерді қосуда тиімді есептеу үшін қосудың ауыстырымдылық, терімділік қасиеттерін пайдалана білуге дағдыландыру;

2) Дамытушылық мақсаты: Оқушыларды дамыту мақсатында жұмыс жүргізу, өз бетімен есеп шығаруда қажетті білім, білік, іскерлік дағдыларын қалыптастыру, оқушылардың логикалық ойлау қабілеттерін дамыту;

3) Тәрбиелік мақсаты: Сабақ жүргізе отырып, оқушыларда өз еліне, ұлтына, Отанына деген патриоттық сезімдерді ояту, жоғары адамгершілік қасиеттерге тәрбиелеу, болашақта жақсы тұлға болып қалыптасуына жағдай жасау.

Сабақтың түрі:      практикалық сабақ 
Сабақтың әдісі:     жазу, шығару, кітаппен жұмыс жасау;
Сабақтың көрнекілігі:   оқулық, дидактикалық материалдар, тақта
Сабақ барысы: 

Ι. Ұйымдастыру кезеңі:   а) амандасу;

       ә) түгендеу;

       б) дайындау;

       в) кезекшімен жұмыс;

       г) зейінін, назарын сабаққа аударту.

ΙΙ. Негізгі кезең:  Оқушыларды ауызша есептеуге үйрету үшін төмендегі есептерді шығарту. 

АУЫЗША

1) 0,7 + 0,3;                            6) 1,2 + 0,2;

2) 1,2 + 0,8;                            7) 0,26 + 0,14;

3) 6,4 + 1,4;                            8) 0,75 + 0,25;

4) 10 + 2,5;                             9) 13,4 + 2,3;

5) 1,1 + 1,4;                           10) 0,91 + 0,09.

Жауабы:      1) 1;       2) 2;         3) 8;      4) 12,5;        5) 2,5;      

                      6) 1,4;    7) 0,4;      8) 1;       9) 15,7;       10) 1
ΙΙΙ. Бекіту кезеңі:  Сыныпта:  № 966 (жұп), № 967 (тақ), № 968, № 970 (жұп)
IV. Үйге тапсырма беру кезеңі: Үйге: № 961, № 964, № 967(жұп), №970 (тақ)

V. Қорытындылау кезеңі.  Оқушылардың алған білімдерін сұрақ қою арқылы тексеру.

Сұрақтар

1) Ондық бөлшектер қалай қосылады?
2) Ондық таңбаларының саны әр түрлі ондық бөлшектерді қалай қосады?

3) Ондық бөлшектерді қосуда қосудың қандай қасиеттері орындалады?

VI. Бағалау кезеңі: Оқушыларға білім деңгейіне сай баға қою.
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